

EDITAL Nº 14/DIRGRAD/2010

RETIFICAÇÃO

O professor **Ricardo Marcelo de Menezes**, Diretor de Graduação da Unoesc, Campus de Joaçaba, por delegação do Magnífico Reitor, retifica o **Edital de Matrícula dos Excedentes do Processo Seletivo Especial da Unoesc – 2ª Chamada – conforme segue:**

1. Fica alterada a redação inicial do presente Edital para:

O professor **Ricardo Marcelo de Menezes**, Diretor de Graduação da Unoesc, Campus de Joaçaba, por delegação do Magnífico Reitor, publica o **Edital de Matrícula dos Excedentes do Processo Seletivo Especial da Unoesc – 2ª Chamada -** para os cursos de Ciências Biológicas, [...] do campus de Joaçaba, no primeiro semestre de 2011.

2. No item 4, dos chamados para matrícula, onde se lê “4.1 Ciências Contábeis”, leia-se “4.1 Ciências Biológicas”.

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Publique-se,

Joaçaba (SC), 27 de dezembro de 2010.

Profº. Ricardo Marcelo de Menezes

Diretor de Graduação